Test-17 Uslii ifadelerde carpma islemi-3 8. Sinif Matematik

01. 3%.9%2=243 i 06. Asagidakiigslemlerden hangisinin sonucu yanhstir?
Yukaridaki esitligi saglayan x’in degeri kagtir? A) 23.23.35=65 B) 2+4.23.25=4"
A)-3 B) -1 C)1 D)3 : C) 3*+34+34=3° D) 52.52.52=1258

7 [ e
02. Dikdértgenler prizmasinin hacmi ii¢ farkli boyutunun ¢ar- . 26cm
pilmasi ile bulunur.

2%cm
: Es dikdortgenler kullanilarak olusturulan dikdértgenin
alani kag cm?dir?

& : A) 47 B) 213 c) 8* D) 16

+om :

Sekildeki dikdortgenler prizmasinin hacmi kag cm®tiir?

A) 210 B) 4° C)8? D) 164
v 08, 22.2°= 312 ise a kagtir?

03. Yarigapi r olan dairenin alani; A = zr? formiilii ile
hesaplanir.

Yandaki sekilde yarigapi 9% cm
A Olan daire verilmistir.

Buna goére bu dairenin alani :
kag cm? dir? (n=3 aliniz.) i 09. Asagida bazi sekiller ve bu sekillerle ilgili islemler

: tanimlanmistir.
A) 312 B) 9° C)3" D) 9° : )
I:' - Igindeki sayiy 8 ile garpar.

G=E> : Besgenlerin icindeki sayilari carpar.
Buna gore; El . isleminin sonucu

: kagtir?
A) 10° B) 108 C) 107 D) 10°

04. 2*=aise 2**3{in a cinsinden degeri kagtir? :

A) 2a B) 3a C) 6a D) 8a
10. Asagidaki garpma iglemlerinden hangisinin sonucu
0,125 ile 0,5 arasindadir?
: A) 2324 B)3+4.3°% C) 2427 D) 3%.3*
05. [~ 4 Yanda 64 basamakli
. bir merdivenin bir kis-
mi gorulmektedir. H
X H

i 11. 3°sayisinin 729 kati kagtir?
Merdivenin basamak yiiksekligi 4"'mise x kactir? :

: 1
A) 23 B) 2* C) 25 D) 26 : 3

: 33
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12.

13.

14.

15.

16.

Sekilde es bardaklar i¢ ice konulmustur.

123cm

1 X

Yukaridaki verilenlere gore x kag cm’dir?

A)2° B) 2’ C) 28 D) 2°
22| 8| 2°
22 | 32| 2¢
2° | 16 | 2°

Sekildeki sayi tablosunda her satirda ortadaki sayi
sagindaki sayi ile solundaki sayinin ¢arpimina esittir.

Buna gore at+b+c toplami kagtir?
A)4 B) 6 C)8 D) 12

Asagida birim kiplerle olusturulan yapinin butin yizlerinde
her bir kareye 8 sayisi yaziimistir.
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8 | 8 8 | 8

Buna goére bu yapiya sagdan baktigimizda goriinen
yuzlerdeki 8’lerin carpimi kagtir?

A) 224 B) 227 C) 230 D) 233

Bir dikdértgenler prizmasinin hacmi kisa kenar, uzun
kenar ve yuksekligin carpimi ile bulunur.

Buna gore, kisa kenari 0,0025 m, uzun kenari
0,005 m ve yiiksekligi 0,05 m olan dikdortgenler
prizmasinin hacmi ka¢ metrekiiptiir?

A) 6,25.10° B) 6,25.10°
C)6,25.107 D) 6,25.10®

- Bilican -

8" sayisli hangisi ile ¢arpilirsa, garpim sonucunun
3 farkl asal garpani olur?

A) 27° B) 10% C) 218 D)6

Uslii ifadelerde bélme islemi-1

B) 5ab
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C) 10ab D)

C)6

C)14

27°.0,3 isleminin sonucu kagtir?

17. 2*=aise, 5 =b ise, 10**! ifadesinin a ve b cinsinden
degeri kagtir?
A) 2ab

20ab

18. 128-125% isleminin sonucu kag basamakli bir
sayidir?

A) 4 B)5

D)7

2%+2.5%*1 sayisi 15 basamakli bir sayi ise,
a kactir?

A) 16 B) 15

D) 13

A)3"° B) 3° C)3® D) 3’
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